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BapunanT Ne 10046720

1. 3amanme 1 Ne 316366
Haiinure 3nauenue BeipaskeHus: 400 -0,004 - 40.

2. 3apanue 2 Ne 352640

Ilmomans reppuropun CLIA cocrasuser 9,6 - 10 km?, a UIBeitmapun — 4,1+ 10* km2. Bo cxomnbko pa3 miouags TEPPUTOPUH
CILIA 6onbure miomany teppuropuu LIselinapun?

1) npumepHo B 23 pa3a
2) mpumepHo B 230 pa3
3) npumMepHo B 43 paza
4) nmpumepHo B 2,3 paza

3. 3aganue 3 Ne 314161

OHHa U3 TOYCK, OTMCYCHHBIX Ha KOOpIII/IHaTHOﬁ HpﬂMOﬁ, COOTBETCTBYCT YUCITY V 45. Kakas 510 TO4Ka?
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1) Touxa A
2) touka B
3) touxka C
4) Ttouka D

4. 3apanue 4 Ne 352085

Hacenenne ABcTpanuu coCTaBiIsIeT 2,3:107 uenoBex, a mIOWANL UX TeppuTopuu pasHa 7,7-10 6 kB. kM. CKOIIBKO B cpemHeM
MIPUXOAUTCS xKUTesel Ha 1 kB. kM?
B orBere ykaxnre HOMEp MPaBHIBHOIO BAPHAHTA.

1) mpumepHo 3,5 yenoBeka
2) npuMepHoO 3 YenoBeKa

3) mpumepro 0,35 yenoBexa
4) npumepHo 0,3 uenopeka

5. 3amanme 5 Ne 311357
Ha pucynke wu3o0paxkeH rpaduk monera Tena, OpPONIEHHOTO MOJ YIIOM K

ropuzoHTy. [10 BEepTHUKANBHOI OCH OTKIIAJBIBACTCS PACCTOSHHUE OT 3eMITH (B M), 110 ro- -4
PHU30HTAJIBHON OCH — TNpOWAEHHEIH yTh (B M). Ilo pucyHKy ompenenuTe, Ha Kakod
BBICOTE Oy/IET HAaXOIUTHCS TEIO B MOMEHT BPEMEHH, KOTJa OHO MPOJIETHT 60 METPOB. 5
4
3
2
1 M
-%
10 30 50 70 SMm

6. 3aganue 6 Ne 314569

Haiizute KOpHH ypaBHeHus 3x° — 9x = 0.
Ecitn kopHEH HECKOIBKO, 3aITHIIATE HX B OTBET 0€3 IIpo0OerIoB B MOPAJKE BO3PACTAHHA.

7. 3amanue 7 Ne 353556

®upma mpoBoauT oOydaromme cemuHapbl. CrommocTs ydactus B cemuHape — 2000 pyOGuneit ¢ demoBeka. I'pymmam ot
OpraHM3alUi NPEAOCTABIAIOTCA CKUAKH: OT 2 10 5 yenoBek — 3%; Goxnee 5 uenoBex — 5%. Ckonbko pyOuield 10mKHA 3aIIaTUTh
OpraHu3anys, HallpaBHUBINas Ha CEMUHAp rpyminy u3 11 gemoBex?

8. 3aganue 8 Ne 341124
Ha nuarpamme mokasad Bo3pacTHO# cocraB HaceneHus [ permn. Onpenenure 1Mo quarpaMmme, Kakasi i3 BO3PACTHBIX KaTeropuit
camasi MaJIOUYHCIICHHAs.
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9. 3aganue 9 Ne 315159

B nppkHBIX TOHKaX ydacTBYIOT 11 crmopreMenoB u3 Poccun, 6 ciopremenoB 3 Hopeerun u 3 ciopremena u3 HIsenun. [Tops-
JIOK, B KOTOPOM CHOPTCMEHBI CTapTyIOT, ompeeisiercs xpeoueM. Haiimure BeposTHOCTh TOTO, YTO TEPBBIM OyIeT CTapTOBaTh
cropTcMeH u3 Pocenm.

10. 3aganume 10 Ne 311952

YcraHoBHTE COOTBETCTBHE MEXTY rpadukamu GyHKIMH 1 popMyiaMu, KOTOPIE HX 331al0T.

A) Y B) Y, B) ; 17
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1) y=x+3 2) y=x-3
3) y=3—x 4) y=-3—x

OTBeTyKa}KHTe B BHJ[€ IIOCJICOBATCIIBHOCTH HH¢‘D oe3 HpO6€J]OB H 3alI4TbIX B YKa3aHHOM IIOPA/IKE

A|lBb|B

11. 3agarme 11 Ne 353486

Apundmernueckas nporpeccus 3aiana ycinosueM a, = 1,9 - 0,3 n. Hadinute cymmy nepBbIx 15 e€ uieHoB.

12. 3aganune 12 Ne 62

Ny 1
Vrpoctute Bepaxkenue (a—3)> —a(5a —6), HAAUTE €TO 3HAYCHHUE PH @ = ~3 B oTBeT 3anumuTe NOIYy4EHHOE YUCIO.

13. 3amanue 13 Ne 353383

3akoH Kynona Mo>xHO 3anucath B BUune F =

q192 F .
kr—z, rae F'— cuia B3auMoeiicTBUS 3apsAa0B (B HBIOTOHAX), ¢ U g, — BENHU-

YMHKI 3apsI0B (B KYJIOHAX), kK — KOA(QHUIIUECHT MPONOPIHOHAIFHOCTH (B H-m%/Kn? ), & r— PacCTOSIHUE MEXy 3apsaaMu (B MET-
pax). [oms3ysck GopMyIoii, HaiiuTe BenMuuHy 3apaia g, (B Ky/ToHax), eciu k= 9-10° H-M%/Kn?, g2 = 0,002 K, r=2000 m, a

F =0,00135 H.

14. 3aganue 14 Ne 341671

YKakuTe MHOXKECTBO peIHeHI/Iﬁ CHUCTEMBbI HCPABCHCTB

x> 8,
9—x>0.
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Y

8
> 4) cHcreMa He HMeeT pelleHHit

15. 3aganue 15 Ne 132772

CKoJIbKO JOCOK IIHHOH 3,5 M, mupuHOit 20 cM u ToamuHoi 20 MM BBIMAET M3 YETHIPEXYTOoNbHON Oanku mmuHOU 105 mm,
UMemlIel B ce4eHNH NpsAMOYyroiabHUK pazmepoM 30 cm x 40 cm?

16. 3amanue 16 Ne 351955

B tpeyronsauke ABC u3BectHo, uto AC =37, BC = V395, yron C pasen 90°. Haiinure paguyc ONuCaHHON OKpPY>KHOCTH
3TOTO TPEYTONBHHKA.

B

=
A4 8

17. 3apanue 17 Ne 353574

Ha oxpyxHocTH 1O pasHble CTOpPOHBI OT JguameTpa AB B3arel Touku M u N. H3BecTHO, 4TO
£ NBA =32°. Hatingure yron NMB. OTBeT faiite B rpagycax. N

18. 3aganmne 18 Ne 352875
B tpeyronapauke ABC otmeuens! cepenunsl M u N cropoH BC u AC cootBercTBeHHo. [1nomans tpe-

yronbHuka CNM pasHa 8. Haiinute ruomaas yetelpéxyroisuuka ABMN. ¢
N M
A B
19. 3aganue 19 Ne 341014
Haiinure Tanrenc yria AOB. 3
/
/
/
/
/
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20. 3apanue 20 Ne 169934

Kakue u3 cnenyromux yTBepKICHUN BEpHbI?

1) JItoOble 1Ba NPSIMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIbHUKA OAOOHBI.

2) Ecnu xaTeT 1 rumoTeHy3a IpsMOyroIbHOTO TPEYTOJIbHUKA PAaBHBI COOTBETCTBEHHO 6 U 10, TO BTOPOH KaTeT 3TOr0 TPEyroib-
HHKa paBeH 8.

3) CTOpOHBI TpeyroNbHUKA MPOIIOPINOHATIBHEI KOCHHYCaM IPOTHUBOJISKAIINX YTIIOB.

4) KBaapart 11000 CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PABEH CyMME KBaJpaToB JBYX JIPYTHX CTOPOH 0€3 yIBOCHHOTO MPOU3BEACHUS 3THX
CTOPOH Ha KOCHHYC YIJIa MEXIy HIUMH.

Ecmm yTBep)K,ZIeHHIZ’ HECKOJIbKO, 3allHIIHTE HX HOMEpAa B IIOPAJIKE BO3paCTaHHA.
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21. 3apanmne 21 Ne 338966

Pemute nepasenctso (x—1)2 < v2(x—1).

22. 3amanme 22 Ne 340851

TpI/I 6p1/1ra}11>1 BMeECTe M3roToBWIM 114 KapJlaHHBIX BaJIOB. I/ISBGCTHO, YTO BTOpas 6pnraz1a H3roToBUJIa KapJaHHbIX BaJIOB B 3

pasa Gouiblile, 4eM MepBasi, U Ha 16 KapJaHHBIX BAJIOB MEHbLIEC, YeM TpeThs. Ha CKOJIbKO KapAaHHBIX BaJIOB 0OJbLIE H3TOTOBMIIA
TpeTbsi Opuraza, 4em neppasi?

23. 3apanue 23 Ne 311553

Haiinure HauMeHblllee 3HAUEHNE BEIPAKEHNUS M 3HAYEHUS X My, IPH KOTOPBIX OHO JOCTHraercs: [3x —4y—2|+[x—5y+3|.

24. 3ananue 24 Ne 315007

B tpeyronsauke ABC yriasl A u Cpassbl 20° u 60° cootBeTcTBeHHO. Halinure yron
MeXIy BeicoToll BH u 6uccextpucoit BD. B

A D H C

25. 3apanue 25 Ne 341291

B tpeyronsnuke ABC ¢ TyneiM ymiom ABC nposenensl Boicothl AA; u CCy. Jlokaxure, uro Tpeyronsauku A;BCy n ABC
HOJIOOHBI.

26. 3amanue 26 Ne 339897

W3 Bepmmnel npsmoro yra C tpeyronsHuka ABC npoBeneHa Boicota CP. Papuyc OKpyKHOCTH, BOHCAaHHOH B TPEYTOJIBHUK

4
BCP, pasen 60, Tanrenc yrna BAC paBeH 3 Haiinute paguyc oKpyKHOCTH, BIUCAaHHOH B TpeyronbHUK ABC.
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